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Стан виконання в Україні положень «Порядку денного на ХХІ століття» (2002-2012 рр.) / 
Л.Г. Руденко, С.А. Лісовський, Є.О. Маруняк та ін. – К. : Академперіодика, 2014.
Проаналізовано інституційні, організаційні, нормативно-правові, економічні, соціальні, екологічні та інші 
аспекти оптимізації взаємодії суспільства і природи в межах території України, які були здійснені за період 
2002-2012 рр. в контексті виконання державою рішень саміту в Йоганесбурзі з питань сталого (збалансованого) 
розвитку та впровадження принципів основної парадигми ХХІ ст. Розглянуто основні проблеми та окреслено 
шляхи їхнього вирішення. Представлено Концепцію переходу України до сталого розвитку. Основні висновки 
щодо розвитку в означеному десятиріччі спираються на аналіз подій, що відбулися в державі, та різнобічну 
статистичну інформацію.

Ландшафтне планування в Україні : методичні настанови / Л.Г. Руденко, Є.О. Маруняк, О.Г. Голубцов 
та ін.; під ред. академіка НАН України Л.Г. Руденка. – К. : «Реферат», 2014. – 144 с.
Пропонована книга є першою в Україні настановою з методології та практики застосування інструмента 
ландшафтного планування (ЛП) в Україні. В ній викладено апробовані на практиці в Черкаській області 
методичні засади організації та здійснення проектів ландшафтного планування.
В основі методичних розробок – напрацювання німецьких та російських фахівців з ландшафтного планування, 
адаптовані та доповнені українськими авторами до конкретних реалій українського сьогодення, специфіки 
економічної, соціальної, екологічної ситуації та особливостей стану компонентів навколишнього природного 
середовища регіонів країни.
У посібнику, враховуючи напрацювання з ландшафтного планування в Німеччині та Росії, а також розробки 
українських фахівців та досвід впровадження в Україні, розкривається сутність інструментарію ландшафтного 
планування, передумови його застосування в Україні, зумовлені специфікою та особливостями взаємовідносин 
Суспільства і Природи, що історично склалися в межах території країни.
Як рамкові умови застосування ЛП проаналізовано правові основи та особливості системи планування в Укра-
їні, розкрито цілі, завдання, етапи та адресати ЛП на різних рівнях планування – регіони (область), адміністра-
тивний район, сільська рада (ландшафтна програма, рамковий ландшафтний план, ландшафтний план).


